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ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ       

ΔΗΜ.ΚΟΙΝ.ΑΝΟΙΞΗΣ                                                             Αριθ. Απόφασης 26η/2016   
TAX/KH Δ/ΝΣΗ :Κανάρη 3  

Τ.Κ. 14569, Άνοιξη 

                                                              
                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
                                     
Στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης, σήμερα την 14η του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2016 
ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 07:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας 
Άνοιξης του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με 
αριθ.πρωτ.:28045/10-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 
Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και 
επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 
για συζήτηση & λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο:«Έγκριση ή μη παράτασης ωραρίου της άδειας χρήσης μουσικής της  
Επιχείρησης Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος 
(ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ-ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ-ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ) που βρίσκεται στην 
οδό Π.Ε.Ο. Αθηνών -Χαλκίδας αριθμό 17 στην Άνοιξη» 
ΘΕΜΑ 2ο:«Διαμόρφωση χώρου του άλσους αναψυχής Άνοιξης (πρώην Σ.Α.Α.Κ. 
Μπογιατίου)» 
ΘΕΜΑ 3ο:«Αντικατάσταση παροχών ύδρευσης από το παλαιό στο νέο δίκτυο» 
ΘΕΜΑ 4ο:«Άμεση λειτουργία και χρήση της δεξαμενής στην οδό Μακεδονομάχων-
Προφήτη Ηλία».             

 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 
μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                                                            
1)  Πιπέρης Χαράλαμπος                        1)  Πολίτη- Παπάζογλου Μαρία Ειρήνη 
2) Καβούρης Θεόδωρος                         2)  Μανώλογλου Χρύσα 
3)  Κυριάκης Δημήτριος                                                   
 
Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Άνοιξης κ. Κωστάκης 
Δημήτριος. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Μαρουλάκη 
Ζωή. Το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης  αποσύρθηκε λόγω διευκρινήσεων. 
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το  δεύτερο εντός ημερησίας διάταξης θέμα. 
 

ΘΕΜΑ 2ο:«Διαμόρφωση χώρου του άλσους αναψυχής Άνοιξης (πρώην Σ.Α.Α.Κ. 
Μπογιατίου)» 

 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ- ΑΝΑΛΥΣΗ 



Μετά την πυρκαγιά του 2009 που επλήγη το μεγαλύτερο τμήμα του άλσους αναψυχής 
Άνοιξης (πρώην Σ.Α.Α.Κ. Μπογιατίου) και οι υποδομές που υπήρχαν εντός αυτού (παιδική 
χαρά, ξύλινοι πάγκοι τραπέζια) ουδεμία εργασία αποκατάστασης επιτελέστηκε στον χώρο. 
 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Εισηγούμαστε για τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να αποκατασταθούν οι ζημιές 
(παιδική χαρά, παγκάκια ξεκούρασης, διάνοιξη οδών περιπάτου, δρόμων αντιπυρικής 
ζώνης) προκειμένου το άλσος να είναι προσβάσιμο σε πυροσβεστικά οχήματα και να 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως άλσους αναψυχής και περιπάτου.  
 
  Παρακαλούμε να ληφθεί απόφαση σχετικά με το ανωτέρω θέμα. 
 Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση 
αποφάσισαν 
                                                ομόφωνα  
α. Η ως άνω περιοχή έχει διατεθεί από την Νομαρχία Ανατολικής Αττικής ως άλσος 
αναψυχής σύμφωνα με τις αποφάσεις της Νομαρχίας αρ. πρωτ. 8541/46-10-84 και αρ. 
πρωτ.1082/7-5-85, που κυρήσουν την ως άνω περιοχή ως περιοχή αναδασωτέα με σκοπό 
την δημιουργία άλσους αναψυχής. Οι δύο παραπάνω αποφάσεις  εξηγούν πλήρως τη 
χρήση του παραπάνω χώρου. 
β. Μετά την πυρκαγιά του Αυγούστου του 2009 το Υπουργείο Εσωτερικών με έκτακτες 
επιχορηγήσεις στο Δήμο Άνοιξης ύψους 250.000 ευρώ όπως φαίνεται από τα έγγραφα με 
αρ. πρωτ.52657/27-8-2009 και αρ. πρωτ. 4359/23-9-2009, με σκοπό την την 
αποκατάσταση των ζημιών του παραπάνω χώρου. Τα χρήματα αυτά έγιναν αποδεκτά από 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Άνοιξης, όπως φαίνεται στο πρακτικό 
113/2009.Απορρέει δε στην συνέχεια ότι από τα χρήματα αυτά χρησιμοποιήθηκε ένα 
μέρος για το σκοπό που δόθηκαν και τα υπόλοιπα ή παραμένουν σε συγκεκριμένους 
κωδικούς ή έχουν μεταφερθεί. 
γ. Έγινε εισήγηση από δύο δασονόμους μελετητές για το εν λόγω θέμα και η εκτίμηση 
του κόστους της μελέτης ανέρχεται σε 22.000 ευρώ περίπου χωρίς βέβαια να υλοποιηθεί. 
δ. Επισυνάπτεται η βεβαίωση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με αρ. 
πρωτ.18312φ.70612/3-9-2009 που αναγράφονται οι καταστροφές που πότε δεν 
αποκαταστάθηκαν. 
Εισηγούμαστε, λοιπόν, την άμεση ψήφιση και έγκριση των απαιτούμενων κονδυλίων:  
 
α) για την εκπόνηση μελέτης για τον καθαρισμό του Άλσους, ώστε να είναι προσβάσιμο 
σε πυροσβεστικά οχήματα και στους κατοίκους ως χώρος αναψυχής και περιπάτου. 
 
β) αποκατάσταση των ζημιών της παιδικής χαράς. 
 
Για την καλύτερη εικόνα και διαμόρφωση γνώμης για το θέμα αυτό σας παραθέτουμε τα 
παραπάνω προαναφερθέντα έγγραφα. 
 
 
  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 26/2016. 

 
 
Ο Πρόεδρος      Τα  Μέλη 

 
   ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ             1. ΚΑΒΟΥΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ     
                           



                                                  2.  ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                       
                                   Ακριβές αντίγραφο 
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 
                         της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 
                                 Άνοιξη 17/10/2016 
    
                                ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
                    
                                              
 
 
 
 
 
 

 


